

13年春晚主持照片合集首次曝光

董卿担心新节目不能给观众带去新感受



本报综合消息 1月14日晚，大型励志挑战节目《挑战不可能》第八期在央视一套上演（左图）。13年春晚主持珍贵照片首次同台出现，董卿挑战瞬时记忆能力的同时，也给大家带来关于春晚的温暖回忆。同时，节目中，本季最高龄挑战者75岁吴光仁患上脑梗后向往事发起挑战。

董卿迎来《挑战不可能》三季以来首次为嘉宾定制的挑战。节目道具是董卿自2005年主持春晚以来13年的精彩照片合集。将照片的编号、年份与服装准确对应，亲身经历过的董卿是否能全部答对，对她是挑战，对观众来说更是一次珍贵的回忆。

能多年上同一台晚会的确需要勇气。有意思的是，董卿对多次上同一节目或者晚会还是有所担心的。早前，董卿曾私下里说“如果李昌钰博士都没有勇气来参加《挑战不可能》，我恐怕更没有勇气了”。实际上，董卿更担心自己作为《挑战不可能》的“三朝元老”，不能在新的一季节目中给观众带来新的感受。最终，节目的挑战精神、与评委们的深厚情谊，让她重新出现在《挑战不可能》第三季的舞台上。

值得关注的是，当晚节目中，出现了本季最高龄的挑战者，来自海南的吴光仁，今年已经75岁了，能够背诵圆周率小数点以后6000位。1996年他患上脑梗后，小脑萎缩、记忆力开始衰退。为了避免患上老年痴呆症，他用数字串联起一生，找回自己的记忆。本期节目中，评委从100组关键词里随机挑选4个，他报出了相对应的10位数并讲出照片中的故事。
(刘凡)

马拉加解雇主帅米歇尔 前国安教练火速接手

新华社马德里1月13日电（报道员谢宇智）西甲俱乐部马拉加13日宣布：主帅米歇尔下课，前国安主帅何塞·冈萨雷斯将成为球队的新教练。

马拉加本赛季战绩糟糕，目前在19轮联赛后仅以3胜2平14负积11分的成绩排名西甲倒数第二，保级形势不容乐观。在周五输给赫塔菲后，俱乐部做出了换帅决定，解雇了米歇尔，并迅速为球队找到了后者的接班人。

在俱乐部发布的公告中称：“何塞·

冈萨雷斯将成为一队主帅。俱乐部已与这名拥有西甲执教经验、并于球员时代在此效力过的安达卢西亚教练达成了协议，目前只待正式签署合同。”据透露，冈萨雷斯将于下周开始接手球队训练事项。

冈萨雷斯曾担任过西班牙卡迪斯、阿尔巴塞特和穆尔西亚等球队的主帅，并在2016年短暂执教过西甲球队格拉纳达。此外，他还曾于2016年11月出任北京中赫国安主帅，但仅仅6个月后便因战绩不佳而下课。

NBA常规赛：马刺胜掘金



1月13日，马刺队球员莱昂纳德（右）在比赛中遭到掘金队球员约基奇的犯规。

当日，在2017—2018赛季NBA常规赛中，圣安东尼奥马刺队主场以112:80战胜丹佛掘金队。

新华社发

《闺蜜2》越南开启婚前单身派对 陈意涵 薛凯琪 张钧甯领衔主演

本报综合消息 日前，由黄真真执导，陈意涵、薛凯琪、张钧甯领衔主演的电影《闺蜜2》曝光了重聚版预告及海报（右图），并定档于3月2日元宵节全面公映。

《闺蜜2》讲述了陈意涵、薛凯琪、张钧甯3人组成的“闺蜜团”空降越南开启一段婚前的单身派对，结果却意外连连，一场失控的冒险之旅也随即展开。2014年，《闺蜜》开创了华语首部姐妹淘电影的先河，取得不错的票房，作为主演的陈意涵更被誉为“票房福星”。

此次《闺蜜2》一改前作风格，在延续主打“闺蜜情”的基础上融入了更多冒险喜剧的元素。据悉，为了



打造出史上最充满异域风情、最疯狂刺激的闺蜜单身之旅，影片拍摄团队远赴越南湄公河等地取景，众多街头飙车、水上逃生等桥段，也无疑令这部电影更具看点。
(葛凯旋)

古装剧《凤囚凰》开播 “国民闺女”关晓彤挑战“内心戏”

本报综合消息 由关晓彤、宋威龙主演的古装剧《凤囚凰》1月14日晚在湖南卫视和爱奇艺开播。荧屏上的关晓彤一直以“国民闺女”的形象被观众所熟知，而《凤囚凰》中的刘楚玉却有隐忍内敛的一面。这对习惯于表演外化的关晓彤来说挑战不小。

“我以前演的角色比较简单，多是咋咋呼呼的女儿形象，或者像《好先生》中彭佳禾那样很‘爆发’的角色。但《凤囚凰》中的刘楚玉不同，她所有的‘爆’都‘爆’在心里面，这个角色是眼神要有东西的，所以刚开机拍戏时NG了很多次。”

